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@y Conservacao da energia mecanica
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% Forcas que NTO realizam trabalho
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Trabalho e energia em de corpos rigidos
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Principio do trabalho e energia
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Flywheel - “A bateria eletromecanica”
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Flywheel - “A bateria eletromecanica”
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Objetivos da aula de hoje
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pode ser usada para resolver problemas de cinética
(Cap. 18.5)
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Conservacao da energia mecanica
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*18.5. O péndulo da maquina de impacto Charpy tem massa

de 50 kg e um raio de giracao k, = 1,75 m. Se ¢le € solto
do repouso quando @ = 0°, determine sua velocidade angular
logo antes de atingir o corpo de prova S, 0 = 90°.




*18.41. No instante mostrado, a barra de 25 kg gira no sentido
horario a 2 rad/s. Amola fixada em sua extremidade permanece
sempre vertical, devido ao rolete guia em C. Se a mola tem
uim comprimento nao deformado de 0,6 m e uma rigidez k =
200 N/m. determine o angulo &, medido a partir da horizontal,
at¢ o qual a barra 1ra antes de parar momentanecamente.

Barra delgada Y 2 rad/s
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*18.45. O sistema consiste de um disco A, de 10 kg, uma
barra fina, BC, de 2 kg, ¢ um anel liso C, de 0,5 kg. Se o
disco rola sem deslizar, determine a velocidade do anel no
instante em que a barra torna-Se horizontal, ou seja, ¢ = 0°.
O sistema ¢ liberado do repouso quando @ = 45°,

Barra delgada
2 = =
e ]'.sz Ly = 1yy= .




A?C Lab

Lista de exercicios para proxima aula...
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18.37, 18.54, 18.60, 18.69
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